

# 胡連深圳會 投保協議有望速簽

據中央社12日電 12日，中共中央總書記胡錦濤與中國國民黨榮譽主席連戰在深圳會晤。連戰辦公室晚間發出新聞稿透露，中國國民黨榮譽主席連戰夫婦應邀到大陸深圳參加世界大學運動會開幕典禮，胡錦濤也借同夫人特別接待會晤，中午並以午宴款待連戰夫婦。

連戰提及台灣關心的兩岸商簽投保協議和核電安全合作協議等，胡錦濤回應指出，「大陸方面是有誠意的，我們希望能夠儘快簽署」。

新聞稿指出，胡錦濤與連戰皆堅定強調，和平

是兩岸發展的基礎，也惟有和平才有發展，兩岸的同胞才能共享安定與富裕、和樂的福祉。

**肯定兩岸和平發展勢頭**

文中引述「胡連會」時胡錦濤強調，「保持兩岸關係發展的正確方向和良好勢頭，是我們應當共同努力的」。連戰表示，2005年開創了和平之旅，今天回顧可明確驗證，「這是一條正確的路，今後兩岸更應攜手合作、擴大交流、創造雙贏」。

連戰與胡錦濤晤談時，對當前兩岸時局的發展，懇切交換意見；胡錦濤也對連戰多年來為兩岸關係的發展所奉獻的心力，極表肯定與推崇。

連戰則表示，胡連5項願景是兩岸發展的原則與基礎，2005年以來，透過雙方的交流與合作，彼此相互了解、尊重，創造了榮景。「人民的眼晴是雪亮的，我們的努力是值得的，兩岸都應掌握契機，存異求同，團結共同維護兩岸關係得來不易的良好局面。」



會晤中，胡錦濤(右)向連戰(左)提到大陸方面對簽署投保協議的誠意。中央社

# 《保持通話》真實版 女經紀智擒綁匪

## 談生意被擄驚魂18小時 暗中報警巧洩匪踪

香港文匯報訊 據《中國時報》報導，台灣一名懷孕三個月的陳姓女經紀，因賣屋糾紛遭買方擄走談判。途中，她用手機偷偷撥110，透過與歹徒對話讓警方知道她遭擄。最後還佯裝與客戶對話，讓警方掌握行蹤得以攔截救人，結束長達18小時綁架。警方形容她用手機機智脫險過程，有如電影《保持通話》的情節。

35歲的陳女與買方魏姓空軍中尉是舊識，5月間，她向魏某仲介一棟建築物，不過魏某支付86萬元(新台幣，下同)款項後反悔。後來魏某哥哥找來4人持球棒、玩具手槍、高爾夫球桿等，相約到楠梓區談判，企圖要回已經支付的前金，9日晚間8時，雙方談判破裂。魏某等人將陳女強拉上車，陳女反抗，卻遭毆打，她擔心腹中胎兒而就範上車。魏某等人駕車直奔屏東市再轉往山地門鄉，沿途不斷恐嚇「要控洞活埋，讓你吃一顆土豆(子彈)」，脅迫陳女簽下53萬、

17萬、16萬元三張本票。

**佯與客對話 助警鎖定目標**

7個小時過後，即10日凌晨3時，陳女突然心生一計，用手機撥打110報警，並讓手機處於通話狀態，然後哀求魏某：「可以載我去醫院嗎？載我來這裡做什麼？籌錢贖人……」屏東警方聽見對話內容驚覺有異，馬上追蹤訊號來源，並認為機主遭擄機率極高。

10日11時30分，警方撥打陳女手機：「我是警察，妳在何處？」陳女

機警佯裝與客戶對話：「這裡的房子不錯，鄰近大學，又有壘球場……」，還假裝切斷通話，對魏某說：「你這輛黑色賓士不錯哩！」這些對白為警方提供重要線索。

警方據此鎖定陳女在高雄大學附近及車輛型號，警網在高雄大學區域展開地毯式搜尋。下午1時半，警方在大學南路發現黑色賓士，立即以三輛偵防車前後包夾，將魏某和另一嫌犯逮捕，救出陳女。陳女獲救後有輕微出血現象，送院安胎後才作口供。



經歷18小時綁架，身懷六甲的女經紀向傳媒展示傷痕。網上圖片

- 今日島內動態**
- 8時30分，台北市空軍松山基地營區開放。
  - 14時，新同盟會在「國軍英雄館」舉行講座「如何促進泛藍大團結」。
  - 10時30分，台北市長郝龍斌出席「萬花祈福季·花慶中元」。
  - 10時30分，台中市副市長蕭家淇出席第二屆旺兩岸和平創富論壇—台中場「台中、北京、廈門金三角—兩岸共繁榮·創富大中華」。
- 中央社

# 綠營再施抹黑術 指馬臉書轉移涉貪

據中通社12日電 馬英九繼2006年被民進黨人藉特別費案抹黑失敗後，如今綠營人士重施故技再打「烏賊戰術」。民進黨發言人莊瑞雄、梁文傑12日前往台北地檢署，指控馬英九黨不分，把用公帑成立的馬英九臉書轉移到競選辦公室，私相授受，涉及圖利貪污。

梁文傑指控，馬英九臉書轉移時，有68萬個粉絲，以網頁評價計算，每個粉絲代表美金10.8元，「總統府」圖利馬辦高達新台幣2億元。

**藍：免身份混淆才轉移運作**

馬英九競選辦公室發言人殷瑋11日晚對此發表聲明，澄清申請註冊臉書帳號是免費的，而且，當初馬英九註冊的是「馬英九總統」粉絲專頁，而非「總統府」粉絲專頁，換言之，這是屬於馬英九個人的臉書粉絲專頁。馬英九7月2日成為國民黨的「總統」選舉提名人後，就是因為不希望有灰色地帶，讓人將「總統」及「總統參選人」身份混淆，所以才轉給競選辦公室運作。

此外，民進黨把馬英九臉書上的「粉絲」當成「國家財產」，殷瑋也認為太過離譜，臉書粉絲從加入、退出、按讚或收回讚，都是由網友自主決定，怎麼能說網友是任何人、任何單位的資產？

至於莊瑞雄指臉書營運資金來自公帑，殷瑋反駁，民進黨自己提出的費用資料上清清楚楚寫著「全球資訊網」，也就是「總統府」官方網站，跟臉書無關；莊瑞雄把兩者混為一談，真是錯把張飛當岳飛，亂打一通。

# 秦日新買酒假帳案改判有罪

據中通社12日電 台灣前駐斐濟代表秦日新被控任職北美司長期間，不實核銷業務管理費購買洋酒，一、二審獲判無罪；但台灣高等法院12日更一審宣判出現逆轉，以偽造文書罪將他判刑1年，緩刑6個月。

法院判決指出，秦日新被控於2005年擔任台灣「外交部」北美司長期間，得知隔年將被派往駐新西蘭代表處，經科長楊慶輝告知北美司業務費仍有新台幣21萬元未用，秦為提高預算執行率，並礙於時間緊迫來不及與美加駐台機構人員餐聚，因而未經高層核准，擅自決定將款項購買酒類作為公務贈禮，並以不實宴客名單報帳。秦日新一、二審時，法官都認定他不知情，判處無罪。案件遭台灣最高法院發回更審，高院更一審宣判時，改以偽造文書罪將他判刑半年。

高院審判長認為，秦日新不僅有虧職守，還像「變魔術」一樣把公帑化為零，情節重大，如果不施以法律制裁，將無法讓作假的公務員引以為戒。

秦日新12日並未到庭聆聽判決，全案仍可上訴。至於秦日新在駐斐濟代表任內涉嫌的貪贓案，目前正由廉政署調查中。



「大選」維安演習 因應2012「大選」維安，當局「特勤中心」12日舉行「強化選舉活動造勢會場安全維護」實兵演練，當中模擬不同陣型支持者發生衝突，過程逼真。右下圖為「國安會」秘書長胡為真到場視察。中央社

# 為千元遊戲卡 9歲女網上援交

據中通社12日電 據台灣媒體報導，台北市一名9歲女童為了千元新台幣的在線遊戲點數卡，上網發文援交，女童雖清楚標明自己9歲，不料留言一出，竟有近20名色男瘋狂搶標，而網站成千上萬的網友看到女童留言後，也無一人阻止或報警，集體坐視女童被變態人渣窺食。女童最後幫一名16歲少年口交，成為台灣史上最年幼的援交女。

11日媒體向警方查證此案，身為人父的台北市警察局文山二分局偵查隊長孫福佑表示確有此事，他強調基於相關規定無法透露細節；但辦過無數作奸犯科案件的他不禁沉痛嘆說：「太離譜！這社會病了！就算我被處分，我也要讓社會知道此案，希望各位家長能多關心孩子的生活習慣及上網交友情形。」

**援交後告知 母落淚自責**

據媒體報導，這樁讓所有家長聽到後都會心痛的社

會事件，發生在上周四。台北市文山區一名就讀小三的9歲女童，因母親沒錢買1000元(新台幣)的遊戲點數卡給她，她就在色情網站發文援交，她表明：「我今年9歲！」短短幾分鐘就有近20名變態色男搶標，後來由化名「忘憂月」的16歲少年得標。

女童帶少年回家，在雙胞胎妹妹面前為少年口交。根本不懂性事的她，事後童言童語對媽媽說：「我幫一個哥哥親他尿尿的地方，拿到遊戲點數卡。」疲於生計的母親震驚不已，落淚自責：「我不是個好媽媽。」急向熟識社工求助報警逮人，社工立即介入輔導女童。

台灣大學社工系副教授王雲東憂心忡忡地說，受到拜金價值觀等因素影響，援交年齡層下降趨勢已不可當。他呼籲當局應加強性別教育，將「男女平等、女性勿將身體物化」等觀念從小扎根防堵，落實信息分級制度，避免孩童接觸超齡訊息，產生不良影響。

# 宋楚瑜動向未明 各界料參選機會微

香港文匯報訊 綜合報道，連日來有關親民黨主席宋楚瑜(見圖)未動向一直未有明示，也引來各界關注。而宋於11日接受電子專訪時忽稱：與7月相比，現時他參選「總統」的可能性已由0變成1。他以古代將軍廉頗自居，老將按兵不動有戰略考慮，決定要戰或不戰的原因，不是畏戰或怯戰，而是何時宣戰，只是目前時間未到。

不過各界依然評估，宋楚瑜參選「總統」機率很低。國民黨「立委」邱毅12日認為，宋頻頻接受訪問，在言談中又不時創造模糊空間，不清楚說明意向，很可能是為橋樑選情保溫。

台灣中山大學政治學研究所所長廖達瑋分析，宋楚瑜不會打沒有把握的戰，只是心中不爽國民黨對他的不尊重。他認為，親民黨支持者屬深藍群眾，擴張性不足，如果宋楚瑜選要以個人恩怨為考量，親民黨就沒有正當性。

**幕僚：宋沒提「取而代之」**

有媒體報道，宋楚瑜已訂於13日請全台灣各縣市黨部負責人到台北開會，不排除談及親民黨第二波立委提名，以至宋的個人動向。

另一方面，目前負責親民黨政策研擬的親民黨前「立委」李桐豪12日下午在電視台談話性節目中則指出，宋要不要選「總統」，一切視情況而定。他又透露，他從去年到今年年初私下和宋多次討論，討論中，宋看到現時政府很不滿，但從未提及自己想取而代之。



# 阿里山小火車 大降客量保安全

據中通社12日電 阿里山森林小火車於今年4月27日翻覆意外，導致5名陸客罹難，然後停駛至今。「行政院」要求未來阿里山火車必須絕對安全，因此農委會計劃未來將限制阿里山小火車的乘車人數，由原先的每節車廂搭乘80人，降為70人，將以售票方式嚴格限制，避免乘車人數過多，擠在某些固定車廂，影響乘車安全，最快今年12月就可實施。

小火車翻覆後，台農委會林務局立即抽換鐵道枕木、砍伐修剪周邊林木，同時，也架設便橋圍網，讓小火車若不幸出軌，不至於翻落山谷造成重大傷亡。林務局表示，未來也將加強人員巡軌與訓練，並監測危木狀況，確保阿里山小火車的行車安全。

另外，為確保阿里山森林遊樂區旅遊品質和安全，台「行政院」日前已原則通過，未來將以每天4000人進行總量管制。

至於元旦觀賞日出、櫻花季、音樂會等活動，平均單日人數破萬，但因為屬於短期活動，將會因應短期觀光活動需求，彈性放寬不予管制。

**金控老總墜崖喪生**

據中央社12日電 台新金控總經理林克孝10日在宜蘭南澳東礁山登山時，不慎失足墜崖，12日被發現，證實已死亡多時。宜蘭縣消防局稱，由於山區下大雨，最快13日天才能將遺體運下山。

宜蘭縣政府消防局第2大隊長陳錫忠下午說，10多名救難人員上午7時30分繼續尋找林克孝。為了爭取時效，部分人員最後選擇山區稜線前進，於中午抵達林克孝失足現場上方的山區，隨後以吊掛方式垂降到逾百公尺深的現場，終於尋獲林克孝遺體。

# 兩岸300師生 單車浩蕩環台

香港文匯報訊 據《中國時報》報導，歷年規模最大的兩岸大學師生鐵馬(自行車、單車)環台壯遊12日啟程。輔仁大學去年舉辦師生騎單車環台活動，掀起熱潮，今年擴大至300人，其中三分之一是來自大陸20所姊妹校的師生，多數學生首次來台，挑戰10天9夜、1千多公里的艱鉅任務，興奮之情溢於言表。

輔大今年向大陸姊妹校廣發英雄帖，吸引北京大學、北京師範大學、中國人民大學、南昌大學等20所學校，共100多位師生專程來台參與。

有參與的大陸學生對是次環台活動感受深刻。來自人民大學大三的盧明璇久聞聖丁盛名，直說：「肯定要去聖丁！」人民大學教師胡樹剛期待環島壯遊中體驗台灣風光和醇厚人情，也盼學生透過這次活動，更加珍惜兩地友誼。

# 台鐵派「神秘客」考驗車勤員

香港文匯報訊 據台灣《聯合報》報導，台灣列車車勤人員下月起將將鑄緊神經，因為台鐵管理局近期培訓出一批「神秘客」，9月起幾乎每兩到三天，就有一人將登上各級列車，對車勤服務人員「隨堂測驗」，除了常見車上申訴問題外，還包括飾難雜候的客人。一旦測驗不合格，台鐵將重新召回服務人員進行在職訓練，減少旅客申訴量。

台鐵「神秘客」選角，率先尋找內部鮮少露臉、靈活度高的各年齡層員工。台鐵餐飲服務總所總經理朱來順表示，將初步選出6名「神秘客」為車勤人員出難題。

舉例說，服務人員面對最常提出的熱水問題時，雖然台鐵列車不提供熱水，服務人員仍可先行通知車站，在列車到站後將熱水送上車來。若遇到車上台鐵便當配置不足，旅客其實也能請服務人員先通知車站，在停站時若有便當，便能立即「補貨」。